

“唐山烧烤店打人案”一审公开宣判： 主犯陈继志被判有期徒刑24年

23日，“唐山烧烤店打人案”在河北省廊坊市广阳区人民法院一审公开宣判，主犯陈继志被判有期徒刑24年。

今年6月10日凌晨，河北省唐山市路北区某烧烤店发生一起寻衅滋事、暴力殴打他人案件，造成恶劣影响，引发社会广泛关注。

9月13日至15日，廊坊市广阳区人民法院一审公开开庭审理广阳区人民检察院提起公诉的被告人陈继志等恶势力组织违法犯罪一案。

庭审中，检察机关出示了相关证据，寻衅滋事罪4名被害人的诉讼代理人、28名被告人及其辩护人进行了质证，控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见，被告人进行了最后陈

述。经依法通知，各被害人均表示本人不出庭参加诉讼。9月23日，廊坊市广阳区人民法院依法对案件公开宣判。

经审理查明，2022年6月10日2时40分许，被告人陈继志、马云齐、刘斌、陈晓亮、李鑫、沈小俊及李红瑞、刘某、姜某萍在河北省唐山市路北区机场路某烧烤店吃饭时，陈继志到正在店内用餐的被害人王某某、李某、远某、刘某某桌旁，对王某某骚扰遭拒后殴打王某某，王某某与李某进行反抗。陈继志、马云齐、刘斌、陈晓亮、李鑫分别在烧烤店内、店外便道及店旁小胡同内，对王某某、李某、远某、刘某某持椅子、酒瓶击打或拳打

脚踢，沈小俊在烧烤店及旁边小胡同内威胁远某不得报警。经鉴定，王某某、刘某某的损伤程度构成轻伤二级；李某、远某的损伤程度构成轻微伤。

另查明，2012年以来，被告人陈继志等人还长期纠集在一起，在唐山市等地以暴力、威胁等手段，实施非法拘禁、聚众斗殴、故意伤害、开设赌场、抢劫、掩饰、隐瞒犯罪所得、帮助信息网络犯罪活动等违法犯罪活动，逐渐形成了以陈继志为纠集者，王晓磊等7名被告人为成员的恶势力组织。该恶势力组织为非作恶，欺压百姓，破坏当地经济、社会生活秩序，造成恶劣的社会影响。

廊坊市广阳区人民法院判决，被告人陈继志犯寻衅滋事罪、抢劫罪、聚众斗殴罪、开设赌场罪、非法拘禁罪、故意伤害罪、掩饰、隐瞒犯罪所得罪、帮助信息网络犯罪活动罪，数罪并罚，决定执行有期徒刑24年，并处罚金人民币三十二万元；对其余27名被告人依法判处11年至6个月有期徒刑不等的刑罚，另对其中19名被告人并处人民币十三万五千元至三千元不等的罚金。陈继志等6名被告人对寻衅滋事罪4名被害人的医药费、护理费、误工费、伙食补助费、营养费、交通费等各项损失承担相应的赔偿责任。

(据新华社)

公安部原副部长孙力军 受贿、操纵证券市场、非法持有枪支案一审宣判

2022年9月23日，吉林省长春市中级人民法院公开宣判公安部原党委委员、副部长孙力军受贿、操纵证券市场、非法持有枪支一案，对被告人孙力军以受贿罪判处有期徒刑死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产，在其死刑缓期执行二年期满依法减为无期徒刑后，终身监禁，不得减刑、假释，以操纵证券市场罪判处有期徒刑八年，并处罚金人民币一百万元，以非法持有枪支罪判处有期徒刑五年，决定执行死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产，在其死刑缓期执行二年期满依法减为无期徒刑后，终身监禁，不得减刑、假释；对孙力军受贿犯罪所得及孳息依法予以追缴，上缴国库。

经审理查明：2001年至2020年4月，被告人孙力军利用担任上

海市卫生局外事处副处长，上海市人民政府外事办公室综合业务处处长，公安部办公厅副主任、国内安全保卫局局长及公安部党委委员、副部长等职务上的便利，以及职权、地位形成的便利条件，为有关单位或个人在企业经营、职务调整、案件办理等事项上提供帮助，直接或通过他人非法收受财物，共计折合人民币6.46亿余元。2018年上半年，孙力军应他人请托，指使有关人员通过集中资金优势连续买卖等方式，影响股票交易价格和交易量，帮助他人避免损失1.45亿余元。孙力军还违反枪支管理规定，非法持有枪支2支。

长春市中级人民法院认为，被告人孙力军的行为已构成受贿罪、操纵证券市场罪、非法持有枪支罪。孙力军受贿数额特别巨大，收受贿赂后为多人谋取职务提拔、调整，利用职权插手案件办理，干预

医药、金融等民生领域正常经济活动，犯罪情节特别严重，社会影响特别恶劣，给国家和人民利益造成特别重大损失，论罪应当判处死刑；孙力军操纵证券市场，情节特别严重；非法持有枪支，情节严重，亦应依法惩处，并与其所犯受贿罪并罚。鉴于孙力军到案后提供其他重大案件线索经查证属实，有重大立功表现，并主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿事实，如实供述全部犯罪事实，能够认罪悔罪，且积极配合追赃，大部分赃款赃物及孳息已追缴到案，具有法定、酌定从轻处罚情节，对其判处死刑，可立即执行。根据孙力军犯罪的事实、情节和对国家、社会造成的严重危害，决定在其死刑缓期执行二年期满依法减为无期徒刑后，终身监禁，不得减刑、假释。法庭遂作出上述判决。

(据新华社)

多地检察机关提起公益诉讼 给43名未成年人文身的老板被判向社会道歉

近年来，文身出现了“低龄化”现象，未成年人文身容易损害未成年人身心健康，可能会对健康学业以及未来的职业发展带来影响。对此，今年6月国务院未成年人保护工作领导小组办公室印发了《未成年人文身治理工作办法》，当中就规定了任何企业组织和个人不得向未成年人提供文身服务，也不得胁迫、引诱、教唆未成年人文身。擅自向未成年人提供文身服务的，将被依法追究法律责任。

与此同时，上海市、浙江省等地也以地方立法、部门联合发文等方式明确了禁止向未成年人提供文身服务，多地检察机关先后启动了民事和行政公益诉

讼。本月，陕西省靖边县人民法院就宣判了一起由检察机关起诉文身店向未成年人提供文身服务的民事公益诉讼案。

今年9月14日，由陕西省靖边县人民检察院依法提起的某文身店经营者庞某某向未成年人提供文身服务民事公益诉讼案在靖边县人民法院进行一审宣判，法院判令被告庞某某立即停止向未成年人提供文身服务，并在判决生效之日起十日内在国家级公开媒体向社会公众书面赔礼道歉。检察机关的诉讼请求全都得到了支持。

靖边县检察院介绍，检方调查发现，2017年至2021年，庞某某在经营文身店期间先后为43名未成

年人提供文身服务，此外还在未取得医疗美容许可证的情况下，为未成年人清洗文身。而从对未成年人文身的监管角度而言，检察机关发现，在今年6月出台相关文件之前，都处于空白状态，这也促使他们进行了公益诉讼。靖边县人民检察院副检察长田苗介绍：“因为当时是立法空白，给这些孩子文身之后，他们当时属于未成年人状态，对自己行为的认知还不是很充分，也不知道对他们日后会造成怎样的影响，所以就文上去了。这种行为，如果没有监管，它其实损害到了不特定多数的未成年人的权益，所以我们想由检察机关来做这样的公益诉讼。”

(央广网)

 **中国福利彩票**

7位数第 22147 期：
4 5 7 2 8 2 0

7星彩第 22110 期：
4 7 7 1 0 8 + 12

排列3/排列5第 22256 期：
4 0 5 6 3

★ 大乐透奖池：7.26亿

★ 7位数奖池：7614万

★ 7星彩奖池：3.01亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- ➡ 请勿在店内吸烟
- ➡ 请勿携带宠物进店
- ➡ 请使用文明礼貌用语
- ➡ 垃圾不落地请分类投放



扫码关注
无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

 **中国福利彩票**
CHINA WELFARE LOTTERY

无锡福彩即开票 手工艺品大赛开赛啦!

即日起至11月30日，无锡福彩举办以“公益福彩‘益’起为爱造福”为主题的即开票手工艺品大赛！参赛作品可制成平面创意作品和立体拼接作品两种形式。最高奖金3000元。所有作品使用彩票必须为福利彩票“刮刮乐”即开票（根据需要可少量使用电脑彩票）。凡符合要求的作品请在活动期间内交至各市（县）区福彩中心。大赛详情可关注“无锡福彩”微信公众号查阅。

福 彩 开 奖

福彩3D 第2022256期
0 7 0

15选5 第2022256期
09 10 12 13 14

以福彩正式开奖公告为准